

«Счастливая семья - счастливый ребёнок»

Под таким названием прошло мероприятие, посвященное Международному Дню семьи в Иваницеске.



Работники культуры совместно со специалистом по социальной работе ОГКУСО «Центр помощи семье и детям Аларского района» Бондаренко Н.Н. пригласили семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации; семьи, состоящие в банке данных Иркутской области о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении; семьи, имеющие детей с ограниченными возможностями здоровья; многодетные семьи; замещающие семьи. Всего было приглашено 16 семей с детьми, это более 40 человек. Зрителям был прочитаны замечательные стихотворения о семье Федоровой Н., Чесноковой Е. и Машинской А. В течение праздника Федорова Н. спела песню «А я игрушек не замечаю», а Чеснокова Е. из приемной семьи исполнила песню «Мамино сердце». Ведущая праздника Н.Н. Бондаренко объявила конкурс рисунков среди детей на тему «Какой должна быть семья». Дети рисовали то, что хотят видеть в семье, чего им порой не хватает. Кто-то нарисовал цветы, а кто-то

много игрушек. Пока дети рисовали, ведущая загадывала загадки зрителям на тему семьи.

Детям и родителям были даны советы, как правильно поступить в той или иной ситуации, как не натворить бед, не наделать ещё больших ошибок. Были рассказаны правила поведения при пожаре, как пользоваться электроприборами, как вести себя на водоеме, где и как должны находиться лекарственные средства, какую опасность таит в себе горячий чайник или посуда с едой. Также участникам мероприятия было предложено исправить неверные поговорки, продолжить пословицы на тему семьи.

А родители «строили» дом своей мечты: на кирпичиках из картона были написаны слова «любовь», «понимание», «здоровье», «улыбка», которые легли в «фундамент» идеального дома, а свои варианты родители предложили назвать «счастье», «удача», «радость», «уют» и другие. В итоге получился дом под названием «счастливая семья».

Вниманию участников мероприятия была представлена презентация о неблагополучных семьях, типах неблагополучных

семей, рассказано, что такое «благополучная семья» и как ею стать. Был разгадан кроссворд о родственных связях в семье.

Человеку нужен дом, где его ждут, где тепло и уютно, где пахнет борщом и пирогами, где можно мечтать и строить планы на будущее, обсуждать какие-то события, делиться радостями и горестями. А где и когда мы это делаем? Конечно же, за чаем. Организаторы праздника заварили чай с различными вкусами и ароматами. А что это за чай, участники должны были угадать. С этим заданием все успешно справились, и праздничное мероприятие закончилось общим чаепитием с конфетами и вкусным печеньем.

Директор Дома культуры Иванова Н.Ф. организовала фотосессию, фотографировала семьи, отдельно детей, моменты мероприятия. Здесь же в библиотеке были распечатаны фотографии всем желающим.

В конце праздника было сказано немало слов благодарности от детей и родителей в адрес Ивановой Н.Ф. и Бондаренко Н.Н. Их силами и средствами было организовано праздничное чаепитие.

Приятно было видеть радость на лицах детей и улыбки на лицах родителей. Жаль, конечно, что не все откликнулись и пришли на это мероприятие. А те, кто присутствовали, получили заряд бодрости, позитивного настроения, массу познавательной информации и положительных эмоций. Надеемся, что подобные мероприятия станут традиционными и к другим праздничным датам.

Н.Н.Бондаренко,
специалист по соц.работе

Тебя ведь лучшие в мире нет.
Родная мамочка, бабуля,
Ты в жизни нашей — яркий свет!

С н/п: дочери, зятя, внуки и правнук.

Международный день семьи

15-18 мая в МО «Тыргетуй» и МО «Иваницеск», в рамках празднования международного дня семьи, прошли встречи с приёмными семьями, семьями, где проживают дети - инвалиды, а также с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации.



Семья - изначальный базовый фундамент для детей и родителей. В ней закладываются основы человеческих отношений, ответственность, уважение, совесть, любовь к ближнему, преданность малой Родине.

На празднике для родителей и детей, в исполнении специалистов центра социальной помощи семье и детям Аларского района, звучали песни и поздравления. Также были проведены шуточные игры, викторины, конкурсы, где акцентировалось внимание на сплочение семейных уз и принятия своих членов семьи такими, какие они есть на самом деле, со своими достоинствами и недостатками, слабыми и сильными сторонами характера. Родители и дети активно принимали участие в играх и конкурсах. Дети рассказывали стихи о семье и о родине, исполняли трогательные песни о маме, зажигательные восточные танцы. Праздничная встреча закончилась дружеским чаепитием.

Администрация центра социальной помощи семье и детям Аларского района, выражает благодарность директору МБУК ИКЦ МО «Тыргетуй», Есиповой Елене Викторовне, директору МБУК ИКЦ МО «Иваницеск», Ивановой Наталье Фёдоровне за оказанное содействие в проведении праздника. Желаем творческих успехов и побед!

Н.А.ТУМУРОВА, педагог - психолог